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A MATASZ Baranya Szervezete szakmai beszámolója a 2022-es évről 

Szervezetünk nagy hangsúlyt fektet a hazafias nevelésre, ezért szoros együttműködésben 

dolgozunk a megyénk általános iskoláival és a Déli ASzC Ujhelyi Imre Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium intézményével, Az általános iskolás és a 

középiskolás korosztály is még nagyon fogékony a lövészettel, katonai és rendvédelmi 

feladatokkal kapcsolatos versenyekre, hivatásra. Sokan választják a versenyeken és 

rendezvényeken résztvevő diákok közül később hivatásuknak a fegyveres testületeknél való 

munkát. Kiváló a kapcsolatunk a rendőrség, katasztrófavédelem és az MH tagtoborzó irodájának 

helyi szervezeteivel is- Az alábbiakban beszámolunk a szervezetünk által végzett éves 

tevekénységről, nevelő munkáról. 

2022. március 15. 

Szervezetünk részt vett a szentlőrinci városi ünnepi megemlékezésen és koszorút helyezett 

el a Magyar Tartalékosok Szövetsége nevében. 

2022. április 25. Országos Diákolimpia — Lövészet — döntő 

Szervezetünk együttműködésben a Déli ASzC Ujhelyi Imre Mezőgazdasági Technikum, 

Szakképző Iskola és Kollégium intézményével - Szabó Tibor tagunk kitartó, precíz munkájával 

felkészítette az alábbi versenyre a középiskola diákjait, akik a következő eredményeket érték el: 

Országos Diákolimpia Baranya Megyei Döntőjében Lövészetből lánycsapat (Polgár Dalma 

Nóra, Jánosi Leila, Szik Kamilla Cintia) és a fiúcsapat (Gájer Kristóf István, Dobos Bence, 

Szilágyi Patrik) is I. helyezést ért el, 

Egyéni versenyben a lányoknál a következő helyezéseket hozták el a diákok: l. hely Polgár Dalma 

Nóra, 3. hely Pölöskei Napsugár, 4. hely Jánosi Leila, 6. hely Sarlós Tünde Mariann, 9. hely Szik 

Kamilla Cintia. 

Fiúknál egyéniben az 2. hely Gájer Kristóf Istváné, 7.hely Dobos Bencéé, 10. hely Szilágyi 

Patriké lett. 

2022. április 28, Technikai és Tömegsportok Országos Szövetsége — Országos 

Lőverseny 

Szervezetünk a megyénket is képviselő középiskolás tanulót késeitett fel egy országos 

lőversenyre, amelyet a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetsége szervezett. 

Az esemény a Déli ASzC Ujhelyi Mg Technikum intézményével együttműködésben valósult 

meg. A verseny döntőjében Polgár Dalma Nóra tanuló Baranya megyét képviselve 12. helyezést 
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ért el. Köszönjük szépen Szabó Tibor tagunk áldozatos munkáját, aki el is kísérte a tanulót a 

verseny helyszínére. 

2022. május 19-20-án Országos Diákolimpia — Lövészet — Országos Döntő 

Újabb sikeres együttműködés keretében a Déli ASzC Ujhelyi Mg Technikummal karöltve 

szervezetünk alapos munkával felkészített lövészeth61 középiskolás diákokat a Diákolimpia 

országos döntőjére is melyet Gyöngyösön rendeztek meg idén. Sportlövészetből a lánycsapat 

országos 7. helyezést ért el (Polgár Dalma Nóra. Pölöskei Napsugár, Jánosi Leila, Szik Kamilla 

Cintia). A fiúk Dobos Bence és Szilágyi Patrik egyéniben indultak. A fiúk és lányok is egyéniben 

a középmezőnyben végeztek. 

A kétnapos esemény első napján a Kozmáry kilátóhoz kirándultak a versenyzők a Mátra Erdészeti 

és Vadgazdálkodási Szakképző Iskola és Kollégium mint szervező házigazda jóvoltából. 

Köszönjük szépen Szabó Tibor tagunk kiváló, odaadó felkészítő munkáját és azt is, hogy ezúttal 

is elkísérte a diákokat a versenyre. 

2022. október 6. Általános iskolák honvédelmi versenye 

Szervezetünk minden évben hagyományosan megszervezi Baranya megyében az 

általános iskolák számára a honvédelmi versenyét, Idén is nagyon népszerű volt ez a rendezvény, 

a diákok nagy lelkesedéssel és teljes odaadással versenyeztek kisérőtanáraik jelenlétében több 

állomáson a szentlőrinci középiskola épületében. Szervezetünk tagjai vállalták a különböző 

állomásokon a munkát. A szervezetünk vezetése az eredmények összesítése után külső 

helyszínen ünnepélyes keretek között hirdetett eredményt és osztotta ki a díjakat. A diákok 

fáradtan, de élménnyekkel, jutalmakkal gazdagodva tértek haza. 

Versenyünket a megye általános iskolái és a Déli ASZC Ujhelyi Mg Technikum intézményével 

együttműködve valósítottuk meg, 

2022. október 8. Aradi Vértanúk Emlékverseny 

A Déli ASzC Ujhelyi lmre Mg Technikummal való szoros együttműködésben valósította 

meg szervezetünk idén a megemlékezést a múltbeli hősökre, amely a honvédelmi nevelés egyik 

kiemelkedő eszköze. Minden évben megszervezzük az Aradi Vértanúkra emlékezve a 

hagyományos emlékversenyünket, melynek keretében az elnökünk által megtartott megemlékező 

ünnepi beszéd után lövészetben mérték össze erejüket a versenyzők. Szintén ünnepélyes keretek 
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között megtartott eredményhirdetés zárta a rendezvényt. Tagjaink aktívan közreműködtek a 

verseny megszervezésében és lebonyolításában. 

2022. október 12, Országos Haditorna megyei döntő 

A Déli ASzC Ujhelyi Meg Technikumon keresztül megkeresést kaptunk, ezt vállalva 

Szabó Tibor tagunk felkészített középiskolás diákokat a Magyar Honvédség Baranya Megyei 

Toborzó Irodája által meghirdetett versenyre, amelyet 2022. október 12-én rendeztek meg. Az 

Országos Haditorna Baranya megyei döntőjén egy 4 fős csapat vett részt: Polgár Dalma Nóra 

12.B, Pölöskei Napsugár 12-B, Sajnovics András 12.B és Hirsch Nimród 9,B. A verseny komoly, 

több órás, intenzív erőkifejtést és koncentrációt igényelt a különböző versenyszámok során 

(lövészet, akadálypálya, elsősegély, honvédelmi totó, toronyépítés, fegyveres váltófutás, íjász.at, 

katonai testnevelés), A csapat derekasan helyt állt a versenyben, ahol többek közt kadétiskolák 

diákjaival és rendészeti szakos középiskolásokkal mérték össze erejüket. Köszönjük Szabó Tibor 

tagunk színvonalas munkáját ezúttal is! 

2022. október „Sherlock Junior" verseny 

Újabb felkérést kaptunk a Déli ASzC Ujhelyi Imre Mg Technikum intézményéből, melyet 

örömmel vállaltunk. Szabó Tibor tagunk kilencedik évfolyamos diákokat készített fel egy új 

típusú versenyre, amelyet idén először szervezett meg a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 

"Sherlock Junior" elnevezéssel. Ez egy játékos bűnmegelőzési vetélkedő volt középiskolások 

számára. Két csapat indult. A járási versenyt megnyerte az egyik csapat és ezzel bekerültek a 

megyei versenyre (Hajtmann Gergő, Szalai Fanni, Kalmár Dávid, Greksa Gábor Máté 9.B 

osztályos tanulók), illetve a második helyezést is elhozták Tibor által felkészített diákok (Hirsch 

Nimród, Hatta Máté, Illés Bálint, Varga Ádám 9.B osztályos tanulók), Kős7,önjük szépen Szabó 

Tibor munkáját! 

2022. november 2. Pécsi Köztemető — Megemlékezés a világháborús magyar és 

német katonasíroknál 

Szervezetünk tagjai idén is részt vettek a Pécsi Köztemetőben a világháborús magyar és 

német katonasiroknál megrendezett megemlékezésen és koszorúzáson. A MATASZ Baranya 

Megyei szervezete nevében a saját koszorúnkat is elhelyeztük a katonasíroknál. 
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2022. november 8-9. VII. Görgey Artúr Emlék Lövészverseny és a Dél-Dunántúli 

Regionális Szakkör Kupa iskolai forduló 

Novemberben folytatódott a sikeres együttműködéssorozat a Déli ASZC Ujhelyi Mg 

Technikum intézményével. Szerveztünk részéről Szabó Tibor felkészítette a középiskolából 

jelentkező tanulókat a 2022. november 8-9-én megrendezett VII. Görgey Artúr Emlék 

Lövészverseny és a Dél-Dunántúli Regionális Szakkör Kupa iskolai fordulójára Szentlőrincen. 

Az eredmények továbbítva lettek a Baranya-Tolna Megyei Sportlövő Szövetséghez illetve a Pécsi 

Városi Lőtér vezetőjének, 

2022. november 11. VII. Görgey Artúr Országos Légfegyveres Emlékverseny 

megyei döntő 

Folytatódott a versenyfelkészítés a Déli ASZC Ujhelyi Imre Mg Technikum 

intézményében az eredményes szereplés miatt. Szabó Tibor tagunk ismét felkészítette és el is 

kísérte a versenyre a szentlőrinci technikum csapatait a 2022. november 11-én megrendezett 

VII, Görgey Artúr Országos Légfegyveres Emlékverseny megyei döntőjére is, ahol a diákok 

nagyszerű eredményeket értek el. 

A lányok mezőnyében: l. helyezett Pölöskei Napsugár (128), II, helyezett Polgár Dalma Nóra 

(12.B), Ill. helyezett Jánosi Leila (12.B), TV. helyezett Szalai Fanni (9.B) 

A fiúk mezőnyében: I. helyezett Dobrosi Dominik (I I ,B), II- helyezett Dobos Bence (10.B), 

III. helyezett Szilágyi Patrik (13.T), IV. helyezett Balogh Fábián (I I.B) 

Az eredmények alapján mind a lányoknál, mind a fiúknál az első három helyezett továbbjutott az 

országos döntőbe. 

A Dél-Dunántúli Regionális Szakkör Kupa, melyen 2022. november 11-én a régió 

megyéinek tanulói vettek részt szintén szép eredményeket hozott a Szabó Tibor tagunk által 

felkészített csapatok számára. Az egyik együttműködő partnerünk a Déli ASzC Ujhelyi Mg 

Technikum intézményében tanuló diákok ezúttal is nagyon fegyelmezetten készültek. A verseny 

eredménye úgy alakult, hogy nem lett kategorizálva a gázos és rugós légpuskások mezőnye. A 

diákok ennek ellenére szépen szerepeltek. Szalai Fanni 9.B osztályos tanuló még csak 2 hónapja 

vesz részt a lövészet munkájában, de máris kiváló — 141 körös — eredményt ért el és ezzel a 

lányok mezőnyében a 10. helyezést hozta el a 30 indulóból.  A lányoknál további eredményeink: 
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Jánosi Leila (12.B) 14. helyezés, Pölöskei Napsugár (128) 16. helyezés, Polgár Dalma Nóra 

(12.B) 19, helyezés. A fiúk mezőnyében Dobrosi Dominik (11.B) 12. helyezést, Dobos Bence 

(10.B) 13. helyezést, Szilágyi Patrik (13.T) 15, helyezést, Balogh Fábián (11.B) 32. helyezést ért 

el a 47 indulóból. 

Nagyon köszönjük Szabó Tibor alapos felkészítő munkáját! 

2022. november 17. Általános és Középiskolák Baranya-Tolna Megyei Lőbajnokság 

Baranya megyei döntő 

Az együttműködő középiskola partnerünk a Déli ASzC Ujhelyi Imre Mg Technikum 

felkért bennünket, hogy a sikeres eddigi szereplésre való tekintettel vállaljuk egy másik versenyre 

is a diákok felkészítését, Szervezetünk aktívan részt vett ebben a versenyfelkészítésben is, ahol a 

szentlőrinci diákok megyei első helyezést értek el a középiskolások korcsoportjában a leányok 

között a lánycsapattal (Polgár Dalma Nóra 12,B, Pölöskei Napsugár 12.B, Szalai Fanni 9,B, 

Koronics Boglárka 9.B), az Általános és Középiskolák Baranya-Tolna Megyei Lőbajnokság 

Baranya megyei döntőjén, A fiúcsapat (Szilágyi Patrik 13.T, Dobos Bence 10.B, Dobrosi 

Dominik 11.B, Bencze Levente Dezső 12.B, Balogh Fábián 11.B) is nagyon szépen szerepelt, ők 

a második helyezést hozták el a középiskolás fiúk mezőnyében Egyéni versenyben is kiváló 

eredmények születtek: a fiúk között Dobos Bence I. hely, leányok között Pölöskei Napsugár II. 

hely, Polgár Dalma Nóra III. hely, Szabó Tibor tagunk kiemelkedő színvonalú felkészítő munkáját 

ezúttal is nagyon köszönjük! 

2022. december 3, VII. Görgey Artúr Országos Lövész Emlékverseny országos 

döntő 

A 2022.es szezon zárásaként még egy igazán színvonalas országos döntőre is felkészítette 

Szabó Tibor tagunk a szentlőrinci Déli ASzC Ujhelyi Imre Mg Technikum továbbjutott diákjait a 

2022. december 3-án Ácson megrendezett a Magyar Technikai és Tömegsportklubok 

Országos Szabadidősport Szövetsége a VII. Görgey Artúr Országos Lövész 

Emlékverseny országos döntőjére, ahol a diákok ismét kiválóan szerepeltek Középiskolás 

leányok között a rugós fegyverek kategóriájában Polgár Dalma Nóra 12.B osztályos tanulónk 5, 

helyezést, Pölöskei Napsugár 12.B osztályos tanuló 20. helyezést és szorosan utána Szalai Fanni 

9.B osztályos tanuló 21. helyezést értek cl országos szinten. A középiskolás fiúk, rúgós fegyver 

kategóriában Dobrosi Dominik 11.B osztályos tanuló 8. helyezést, Dobos Bence 10.B osztályos 

tanuló 13. helyezést, Balogh Fábián 11.B osztályos tanuló 17-helyezést vívtak ki az országos 

versenyben. 
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Nagyon büszkék vagyunk az eredményekre és köszönjük szépen a tagoknak és különösen 

Szabó Tibornak az egész éves odaadó felkészítő munkát! 

Összességében elmondható, hogy az idei év is aktív nevelő munkával telt. Bízunk benne, 

hogy tagjaink továbbra is aktivak maradnak és a honi ifjúságot még hosszú évekig tudjuk 

hazafias elvekre nevelni és hazájukért hűen küzdő állampolgárokká válnak a jövőben. 

Szentlőrinc, 2023, január 28. 

 

Szabó Zoltán 

elnök 

MATASZ Baranya Megyei Szervezet 


